

ЗАБАЙКАЛЬСКА

Информационный вестник администрации городского поселения «Забайкальское»

Распространяется бесплатно

ПОМОГИТЕ ДЕТСТВУ БЫТЬ СЧАСТЛИВЫМ!

Мы понимаем, что кто-то, прочитав это письмо, скажет: “Меня это не касается, у меня дети выросли, я здесь временно”. Но и среди тех, кто сейчас к Вам обращаются, есть те, кто родился и вырос не здесь, кто временно проживает и даже те, у кого нет детей. Всех нас объединяет одна цель -

создание детской игровой площадки на территории Центрального парка посёлка для укрепления физического здоровья детей и организации их активного отдыха. Детская площадка будет островком отдыха, веселья и смеха, доступным любому ребенку Забайкальска.

Самое ценное и важное в нашей жизни - это дети и их здоровье. Медицинские исследования показывают, что причиной многих заболеваний является “двигательный дефицит”. В современных условиях страдают от гиподинамии даже пятилетние дети. Школьники большую часть времени проводят за партой, телевизором, компьютером, а уроки физкультуры и подвижные игры на переменах не могут компенсировать “дефицит движений”.

Мы считаем, что детская площадка могла бы хотя бы частично решить эту проблему.

Мы - это инициативная группа из жителей посёлка. Первые шаги в достижении нашей цели уже сделаны: открыт расчетный счёт, куда могут перечислять денежные средства все желающие в любом размере; размещена информация о строительстве детской площадки в социальных сетях. Мы заручились поддержкой губернатора Забайкальского края Н.Н.Ждановой, администрации муниципального района “Забайкальский район”, администрации городского поселения “Забайкальское”.

Сегодня мы обращаемся к Вам. Поддержите нас. Примите активное участие в реализации нашего проекта. Только вместе и сообща мы сделаем посёлок лучше и современнее, а детство наших детей счастливым!

Перечисление денежных средств на реквизиты:

ПАО «Сбербанк России»

Счет: 42307810674001813593

Корр.счет: 30101810500000000637

БИК: 047601637

Получатель Антонова Марина Анатольевна

КРУПНАЯ МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА

Купить хорошую и красивую шубу – мечта каждой женщины. Сделать это сегодня не проблема, но куда сложнее найти качественный товар по доступной цене. Можно ли приобрести шубу, сэкономив на цене, но не на качестве? Конечно!

**ВПЕРВЫЕ! 12 И 13 НОЯБРЯ В ДК
УЛ.ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ 14А
КРУПНАЯ МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА
КИРОВСКОЙ ФАБРИКИ «МЕХА
ВЯТКИ»**

**Для Вас огромная коллекция
фабричных шуб «ЗИМА 2017»:**

Норка всех цветов и размеров! Каракуль! Дубленки! Песец! Мутон! Детские изделия! Фабрика «Меха Вятки» уже на протяжении многих лет радует жительниц России!

*Все представленные на выставке изделия сшиты на современном производстве в г.Киров, с соблюдением всех правил ГОСТа и только из высококачественного отечественного сырья (сертификаты соответствия Вы можете посмотреть на выставке у продавцов-консультантов).

*Каждая шуба проходит строгий контроль качества на всех этапах производства! И мы уверенно предоставляем гарантию на все свои изделия.

*Все шубы скроены по правильным лекалам. Это сразу отмечают наши покупательницы! Уже при примерке появляется чувство комфорта и удобства! Изделие идеально «сидится» по фигуре!



*Модельеры фабрики регулярно посещают столичные и зарубежные выставки – показы! Они воплощают в жизнь все пожелания женщин, создавая тем самым шикарный ассортимент выставки: На Ваш выбор представлены сотни моделей разных фасонов и расцветок! В огромном ассортименте мехов есть всё: от классики до эксклюзива! Также в продаже есть детские изделия, жилетки из мутона и меховые носки!

*Мы не перепродаем чужой товар! Мы сами шьем и сами продаем, поэтому цены на наших выставках существенно ниже, чем в магазинах и у других ярмарок! Только в ноябре для Вас приятный сюрприз – возможность получить дополнительную индивидуальную скидку! Подробности vk.com/meha_kirov или по бесплатному номеру 8-800-222-24-15

Приходите и выбирайте!! Расплатиться за приобретенную на выставке шубку Вы можете наличными средствами, банковской картой. А также рассчитать кредит на выгодных для Вас условиях или оформить рассрочку до 24 мес без первоначального взноса и переплаты.

**ЖДЕМ ВАС! 12 И 13 НОЯБРЯ В РДК
УЛ.ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ. 14А**

Внимание! У Вас уже есть шуба ?? Но она стала старой или просто надоела?

Приносите! Мы обменяем ее на новую с небольшой доплатой!

НЕВЫУЧЕННЫЙ УРОК: ИТОГ – ДТП С ДВУМЯ СМЕРТЯМИ

Третьего ноября в Забайкальске произошла трагедия – в автомобильной аварии пострадало восемь подростков: пятнадцатилетняя девочка скончалась на месте, мальчик умер уже в Забайкальской центральной районной больнице, двое подростков доставлены санавиацией в краевую детскую клиническую больницу их состояние оценивается как средней степени тяжести и тяжелое, четверо отделались переломами и ушибами...



КОШМАРНЫЙ ЧЕТВЕРГ

В этот день мы с младшей дочерью возвращались из Читы. Дорога выдалась долгая и муторная – разошедшийся снегопад не давал водителю разогнаться и ограничивал видимость. Уже на подъезде к поселку из какого-то оцепенения меня вырвал телефонный звонок.

- Мама, у нас авария! – кричало в трубку мое старшее чадо. – Девочка погибла! Мама! Я с ней в детский сад ходила, в одну группу!!!

Из сбивающейся на ор речи что-либо понять было практически невозможно. Дозвониться до Инны Вершининой, с которой по работе приходится общаться чуть ли не каждый день никак не удавалось – линия была бесконечно занята. Вдруг образовавшуюся тревожную тишину салона УАЗа разорвал практически крик Артема Викторовича, сотрудника ОГИБДД ОМВД по Забайкальскому району, до которого смог «достучаться» один из моих попутчиков. В привычное время корректный, спокойный и уравновешенный мужчина на повышенных тонах отвечал на наши вопросы, словно телеграфируя.

- Да, авария! Есть погибшая! По Модульной!!!

Возле районной больницы собралась целая толпа. Люди стояли группками, которые то и дело соединялись между собой, чтобы потом опять распасться. Даже из салона машины было видно то напряжение, с которым все ожидали результатов.

Viber, WhatsApp, социальные сети просто были «взорваны» многочисленными сообщениями. Кто-то выражал соболезнования, кто-то никак не мог поверить в произошедшее и бесконечно переспрашивал «А правда ли?», то и дело появлялись подробности аварии, которые по большей части являлись придумками, обрастающими страшными подробностями. Спустя пару часов после случившегося список погибших пополнился, в больнице скончался мальчишка, получивший открытую черепно-мозговую травму. Переписка как-то сразу притихла, народ боялся, что количество умерших может увеличиться, все ждали новостей и в то же время безумно боялись их получить.

Забайкальск хоть и поселок городского типа, но практически все здесь друг друга знают, и случившееся воспринималось как личная трагедия. Подростки в этот вечер получили долю воспитательных бесед на пятилетку вперед, под час отхватывая весьма нелестные отзывы в свой адрес со стороны родителей.

ДЕТИ КАК ДЕТИ, НЕ ХУЖЕ, НЕ ЛУЧШЕ

Самое страшное во всей этой ситуации, что тут же максималистичная в своих оценках молодежь нашла виновника трагедии, а именно шестнадцатилетнего водителя. Уже на следующий день стена одного из магазинов поселка «кричала» прохожим обвинительной надписью.

Люди постарше упорно говорили о том, что родители не доглядели, что молодежь предоставлена сама себе, что именно от безнаказанности и происходит подобное. И почему то никто не вспоминал себя в этом же возрасте. Мы в свое время гоняли по мокрому асфальту до соседнего села на дискотеку, усевшись на старенькую «Планету» без люльки впятером. Моя знакомая частенько «угоняла» у отца ЗИЛ, кто-то «отжимал» у родителей «Москвич». Было в нашей юности место первым сигаретам, бездумным поступкам и алкоголю. Так что, дети как дети, точно такие же как мы в их возрасте, такие же, живущие одним днем, считающие, что их никто из взрослых не понимает, и уверенные в том, что все несчастья могут случиться с кем угодно, только не с ними...

А надпись, надо отдать должное, все-таки покрасили...

КАЖДЫЙ ЗДРАВОМЫСЛЯЩИЙ ИНДИВИДУУМ...

Решение покататься в тот вечер возникло как-то спонтанно. Отец уехал в Китай, дома оставался запасной комплект ключей. Ну а почему бы и нет? По пути собрали целую компанию. Всего девять человек. Кто-то опаздывал на занятия, которые проводит компьютерный колледж, его пообещали отвезти, кто-то слегка выпивший, после общения в другой компании. Водитель трезв, трезвы две девушки находящиеся в салоне. Впереди сидящие пристегнуты ремнями безопасности, именно это и спасло их от неминуемой смерти. Невместившиеся в салон автомобиля, забрались в багажник. Смех, шутки, адреналин от осознания того, что делается что-то запретное вопреки всем родительским установкам. За несколько минут до аварии один из пассажиров, не иначе как в рубашке родился, попросил его высадить. Высадили, а сами отправились дальше. Выехали на Модульную улицу, которая не находится в центре поселка, а посему не имеет асфальтового покрытия. С примыкающей дороги неожиданно выскочил автомобиль, который ребята попытались обрулить, машину занесло и выкинуло на обочину, перевернуло...

Пассажиры, сидевший рядом с водительским креслом очнулся от девичьего крика. Начал дергать ремень безопасности, толкать дверь, оставив безуспешные попытки, повернулся в сторону водителя, тот безвольной куклой сидел в кресле. Приводя его в чувство, попутно отстегивал пристыжной ремень. Все словно в каком то сне... Выбрался из того, что раньше было Chevrolet Lacetti... Окинул взглядом все вокруг... Ребят раскидало кого куда. Среди обломков передвигались какие-то мужчины.

- Скорую! Вызовете скорую! – кричал им.

- Уже вызвали.

Он добрался до каждого, посмотрел, потребушил, не нашел только одну девочку, которая сидела сзади на коленках у своей подружки. Кто-то уже пришел в себя, кто-то все-то находился в бессознательном состоянии...

Экипаж ГИБДД прибыл к месту аварии практически сразу, но даже у выдавших разное за время своей службы мужиков, просто сдавали нервы.

Пока забайкальские медики делали все возможное и невозможное для спасения пострадавших, им на помощь ехали коллеги из Читы и Борзи...

«НЕ ПОМНЮ Я НИЧЕГО»

Говорил один из участников дорожно-транспортного происшествия, сидя у нас в машине, пока мы добирались до кладбища.

- Я опаздывал, меня пообещали подвезти, места не было, сел в багажник, а что дальше было, не знаю, - держа руку на перевязи, рассказывал он.

- Ну, да, двоих в Читку увезли, один уже в сознание пришел, а второй все-то в коме, говорят...

На одном из перекрестков две похоронных процессии встретились... В разных концах кладбища плакали две матери, причитали бабушки, не могли сдержать слез женщины и девчонки-подростки. Стылыми комьями с глухим стуком на гробовые крышки падали комья глины, хороня под собой надежды, возможности, мысли, мечты, первую любовь...

ЕЩЕ НЕ КОНЕЦ

В настоящее время назначены судебно-медицинские экспертизы, будет проведена авто-техническая экспертиза. Заниматься расследованием всех обстоятельств аварии будет следственное отделение ОМВД... Что грозит юному водителю пока неизвестно, сможет ли полностью поправиться после ДТП его младший брат, находящийся в КДКБ в тяжелом состоянии, покажет время... Станет ли это уроком забайкальским подросткам? Лишь на время. Повторится ли ситуация? Не дай БОГ!

Соб инф.

Фото ОГИБДД ОМВД по Забайкальскому району.

ЛЮДИ ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ ПРАВДУ

ВЕРХОВНЫЙ СУД РФ ПРИНЯЛ СТОРОНУ ЗАБАЙКАЛЬСКА

30 июня 2016 года в информационном вестнике «Вести Забайкальска» № 29, была опубликована моя статья «Восточные ворота прогнили», я напомню читателям, о чем в ней было написано.

В 2007 году на территорию городского поселения «Забайкальское» приобрета в собственность у муниципального района «Забайкальский район» земельный участок 91 га, с серьезным инвестиционным проектом «Восточные ворота России «Забайкальск - Маньчжурия», зашло ООО «Подолье XXI». Их инвестиционный проект подразумевал строительство большого комплекса для приема китайских туристов, до 2-х миллионов в год по программе однодневного пребывания на территории городского поселения «Забайкальское». Объем финансирования должен был составить в пределах 28 миллионов долларов на первоначальном этапе. Данный инвестиционный проект подразумевал создание новых рабочих мест, уменьшения безработицы на территории муниципального района «Забайкальский район», а главное увеличение НДФЛ, которые должны были пополнить бюджет городского поселения. Видя значимость проекта, депутаты Совета городского поселения «Забайкальское» 3-го созыва, пошли на встречу главе муниципального района «Забайкальский район» и генеральному директору ООО «Подолье XXI» Комарову Ф.Р. и в 2009 году снизили обществу налоговую ставку с 1.5% до 0.1% т.е. с 27 миллионов рублей в год до 1 800 тысяч рублей.

Однако этот проект оказался сказочным, руководство ООО «Подолье XXI» не смогло поймать «Золотую рыбку», которая могла бы выполнить хотя бы одно из их желаний. По-моему, они даже и не стремились ее поймать, если за это время не подготовили даже проектно сметную документацию своего инвестиционного проекта. За девять лет не было забито даже колышка на их земле. В 2007 году им мешал кризис и предстоящая смена Правительства РФ, в 2016 году им опять помешал кризис. Спрашивается, а что они делали в промежутке между кризисами.

В 2014 году, видя бездействие ООО «Подолье XXI» по освоению земельного участка, в ноябре Совет городского поселения «Забайкальское» пересмотрел налоговые ставки, и всем за исключением земель сельскохозяйственного назначения установил ставку 1,5%. Под данную ставку попали и земли ООО

«Подолье XXI». А это подразумевало увеличение налоговой ставки с 1 800 тысяч рублей до 20 миллионов и больше.

Генеральный директор ООО «Подолье XXI» Комаров Ф.Р. обратился в Забайкальский краевой суд о признании незаконными ряда Решений Совета городского поселения «Забайкальское» в части касающейся установления земельного налога и о признании Уставов городского поселения в редакции 2009, 2011, 2014 годов недействительными с момента их издания. Оба административных исковых заявления рассмотрены Краевым судом и оставлены без удовлетворения. Два исковых заявления было направлено в Краевой Арбитражный суд, которые будут рассматриваться в середине ноября текущего года.

Не согласившись с Решением Краевого суда, заявитель в лице ООО «Подолье XXI» обжаловал оба решения в апелляционную инстанцию Верховного суда Российской Федерации. Да и как не обжаловать? Цена вопроса только неуплаченного за 2015 год земельного налога в сумме 19 миллионов рублей, а за 2016 год порядка 27 миллионов рублей. В начале сентября 2016 года в адрес Совета городского поселения «Забайкальское», поступила телеграмма из апелляционной инстанции Верховного суда РФ, что суд назначен на 28 октября 2016 года.

Как мы все знаем 18 сентября прошли выборы в органы местного самоуправления. Совет городского поселения обновился на 70%. Был избран новый Председатель Совета, которым стал Гуменюк Евгений Николаевич, являющийся главным врачом центральной районной больницы. В связи с новым назначением, возникла необходимость выдать мне доверенность для защиты интересов Совета городского поселения «Забайкальское» в Верховном суде РФ. С чем я и обратился к вновь избранному Председателю Совета, в ответ я услышал, что у нас, оказывается, есть другие соображения по ООО «Подолье XXI», я поинтересовался – какие? В ответ услышал – они, то есть руководители ООО «Подолье XXI» закупают нам стульчики на стадион. На это заявление я сказал, что подниму шум, если меня не отпустят на рассмотрение апелляционной жалобы, и если надо, поеду за свой счет, мне нужна только доверенность. В ответ услышал, что пускай депутаты на заседании Совета решают направлять меня или нет. Вопрос поездки находится в ведении Председателя Совета, но никак не в ведении Совета. Еще в июне 2015 года Андрей Михайлович Эпов приглашал меня по поводу снижения налогов в части касающихся ООО «Подолье XXI», где так же поднимал вопрос по



приобретению стульчиков на стадион за счет спонсорской помощи. На что я ему ответил категорически «нет». Это наша земля, мы на ней хозяева и она должна приносить нам прибыль. А разовые подачки то на реконструкцию памятника «Алеше», то на выплаты жителям района по различным номинациям не предусматривают комплексного развития муниципального района «Забайкальский район» и поселка в том числе. Почему, к примеру, мы не берем арендную плату за землю с ООО «ЗабТрансТерминал»? А ведь на эти- то деньги, а там более 6 миллионов рублей, мы бы могли купить не только стульчики для стадиона, но и оплатить последний долг в размере трех миллионов рублей за приобретенный физкультурно-оздоровительный комплекс. Оказывается, у ООО «ЗабТрансТерминал» нет денег, чтобы оплатить за аренду земли. Тогда возникает вопрос, а почему районная администрация не расторгает договор аренды???. Ведь договор можно расторгнуть, а землю выставить на аукцион, и я уверен, что найдется платежеспособный арендатор на два участка, находящихся возле МАПП «Забайкальск». Или нет?

21 октября состоялось заседание Совета городского поселения «Забайкальское», на котором последним решался вопрос моей поездки в Верховный суд. Я рад, что большинством голосов, а это 11 депутатов из 13 присутствующих, поддержали меня. И хотя напутствия были своеобразны, мол, езжайте, проигрывайте и возвращайтесь, но это уж на совести говоривших.

А теперь я хочу сказать - Ура! Ура! Ура!

Верховный суд РФ, заслушав истца, ответчика в моем лице и лице юриста администрации городского поселения «Забайкальское»

Лопатиной Елены Михайловны, а также мнение представителя Генеральной прокуратуры, вынес определение об оставлении в силе Решения Забайкальского Краевого суда. Определение апелляционной инстанции Верховного суда вступило в силу с момента оглашения.

Я, думаю, что в ближайшее время неуплаченные земельные налоги в размере 19 миллионов рублей начнут поступать в бюджет городского поселения «Забайкальское». Теперь все зависит от расторопности, компетентности руководителей Забайкальской межрайонной налоговой инспекции, своевременности проведения камеральной проверки с доначислением ООО «Подолью XXI» неуплаченных за 2015 год налогов.

Заканчивая статью, я бы хотел поблагодарить бывших депутатов Совета городского поселения «Забайкальское» 3-го созыва, которые всегда были не равнодушны к вопросам развития городского поселения и поддержали меня в решении этого серьезного вопроса: Дроздову Галину Ильиничну, Лаврентьеву Елену Анатольевну, Любачевского Антона Владимировича, Кобылкина Алексея Анатольевича, Синякина Олега Ивановича, Макееву Наталью Александровну, Терехову Людмилу Анатольевну, Сапожникова Александра Степановича, Бронникову Любовь Ильиничну. Почетных граждан городского поселения «Забайкальское»: Яковлеву Галину Ивановну и Кухтину Антонину Александровну.

С.П. Галкин,

депутат Совета городского поселения «Забайкальское» 4-го созыва

И ВНОВЬ ПОБЕДА В РИНГЕ



С 2 по 5 ноября проходил Всероссийский турнир по боксу класса «Б» на Кубок Главы городского округа «Город Чита».

В соревнованиях приняло участие 160 боксеров из республики Бурятия, Иркутска, Улан-Батора и Забайкальского края.

В весовой категории до 56 кг было зарегистрировано восемь боксеров, среди них и кандидат в мастера спорта из Забайкальска Петр Муханов.

Первый бой Петр закончил досрочно, в первом раунде технический нокаут. Победа во втором и третьем боях были отданы ему единогласным решением судей. В итоге наш боксер стал победителем турнира и подтвердил звание КМС.

Стоит отметить, что Петр Муханов смотрелся на ступень выше своих соперников, как по технике, так и по физической подготовке. Целью его противников было не победить, а продержаться три раунда.

В данный момент ребята 2000 – 2003 гг. готовятся к участию на международном турнире, который пройдет в Хайларе.

Петру же предстоит выезды в составе сборной края, первым номером в весовой категории до 56 кг.

Пожелаем ребятам удачи, здоровья, хорошей успеваемости в школе и побед в ринге.

ГУРАНЁНОК - 2016

Четвертого ноября в Чите гала-концертом завершился четырёхдневный творческий марафон под названием VIII Международный фестиваль детско-юношеского творчества «Гуранёнок», в котором приняли участие свыше тысячи талантливых детей и подростков из разных уголков Забайкалья.

Забайкальск в данном мероприятии представляли творческие коллективы Дома культуры поселка и Детской школы искусств. В итоге второе место фестиваля в номинации «вокал, соло» заняла представительница вокальной студии «Унисон» Юлия Мирошниченко (преподаватель Лиана Опрокиднева) с песней «Мир кино».

При этом участники, вернувшись из Читы, отмечали массовость мероприятия, возможность общаться и обмениваться опытом, но при этом все, как один, желали бы лучшей организации в плане

технического оснащения и отношения к юным артистам.



10 НОЯБРЯ ОТМЕЧАЕТСЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

За время существования, а это более 200 лет, неоднократно проводилась реорганизация этой структуры. Сотрудники милиции всегда мужественно и честно исполняли свой служебный долг, все годы стояли на страже государственных и экономических интересов страны и каждой личности в отдельности.

В этом году отмечается 50 лет со дня образования ОВД по Забайкальскому району. 30 декабря 1966 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР из состава Борзинского района был выделен в самостоятельную территориальную единицу Забайкальский район. Забайкальское поселковое отделение милиции ОВД Борзинского района было преобразовано в отдел милиции Забайкальского райисполкома Читинской области. В июне 1969 года отдел милиции Забайкальского райисполкома Читинской области был переобъявлен в отдел внутренних дел Забайкальского

Многие годы добросовестно несли службу наши ветераны: Кустов А.В., Боболев С.П., Баншиков С.С., Провкин А.А., Лапердин А.И., Трухина Н.М., Ермолин В.Л., Хачатурян Л.Т., Капишулина Ф.А., Юдина Н.С., Маслихов А.В., Лапердин В.С., Баторов

посмертно.

Продолжается преемственность поколений. В ОВД сложились семейные династии: Косторных (Липина), Сойкиных, Пельменевых, Кудьяровых (Юшина), Беляковых, Боболевых, Калашниковых, Шумиловых, Филипповых.

Проявляя мужество, сотрудники органов внутренних дел зачастую с риском для жизни участвуют в выполнении ответственных служебно-боевых задач. На Северном Кавказе находились в командировках для выполнения контртеррористической операции сотрудники Забайкальского ОВД: ст. лейтенант полиции Софронов А.А., майор полиции Демин И.В., капитан полиции Линейцев Е.В. Принимали участие в охране общественного порядка при проведении крупномасштабных мероприятий в стране: Баншиков С.С. (Олимпиада-80 г. Москва), Калашников М., Киреев В., Степанов З.

(Олимпиада Сочи-2014), Линейцев Е.В. (Саммит руководителей г. Хабаровск).

Дело ветеранов органов внутренних дел продолжают молодые сотрудники. Самоотверженная служба – это залог общественной стабильности, гарантия безопасности, здоровья и покоя жителей Забайкальского района. В борьбе с преступностью, на страже чести, достоинства и безопасности граждан проявляются лучшие качества – сила и доброта, мужество и самопожертвование. В самые трудные минуты своей жизни жители нашего района обращаются за помощью, ищут защиты и поддержки у полиции. Пусть вам порой бывает трудно, но вы находите силы и время, чтобы помочь людям. Ничего не бывает дороже людской благодарности.

Желаем Вам успехов, продвижения по службе, счастья, здоровья, благополучия. Пусть исполнять все ваши мечты!

Совет ветеранов при ОМВД России по Забайкальскому району поздравляет с этим праздником личный состав отдела внутренних дел, ветеранов органов внутренних дел.

Выражаем сердечную признательность ветеранам органов внутренних дел, которые оказывают большую помощь в воспитании нового поколения сотрудников ОВД. Через годы Вы пронесли чувство гордости за свою благородную профессию, заложили прекрасные традиции честного служения народу. Вы продолжаете вносить вклад в общее дело добрым советом, обучением и воспитанием молодых сотрудников, личным участием в раскрытии преступлений. Вы сумели воспитать не одно поколение высококвалифицированных стражей законности и правопорядка, и Ваша стойкость и беззаветная преданность делу еще не раз послужат обществу и защите правопорядка. Желаем вам крепкого здоровья, чтобы все ваши деяния получили заслуженную оценку, а в ваших семьях царил безграничный счастье и покой. Спасибо вам за многолетний плодотворный труд и верное служение людям. Желаем вам здоровья, мира, счастья, семейного благополучия и долгих лет жизни! С ПРАЗДНИКОМ!!!



Г.Б., Чипизубов А.Г. и многие другие. В отделе работали люди чести, долга и отваги, награжденные высшими правительственными наградами: Ковалев А.В., награжден Орденом Красной Звезды, Морозов П.В., награжден Орденом «За личное мужество», Богодухов В.А. - Орденом «Мужество». Многие сотрудники отдела за добросовестное исполнение служебного долга награждены правительственными и ведомственными наградами, почетными званиями.

С грустью вспоминаем тех, кого сегодня нет рядом с нами, кто стоял у истоков создания Отдела внутренних дел Забайкальского района: Баторов И.Х. (первый руководитель отдела), Лебеденко В.Г. (заместитель начальника по оперативной работе), Мушкатеров М.И. (помощник начальника отдела - оперативный дежурный), милиционеры по охране Госбанка: Сойкин И.Н., Кудьяров П.П., Стефанович В.Л., Федосеев Н.Е., Косторных В.Я., Мелехов М.В., Миронов В.К. (участковый инспектор), Липина Н.В. (начальник паспортного стола), Фурдуй В.А. (заместитель начальника отдела по следствию). Сегодня мы склоняем головы перед светлой памятью сотрудников, отдавших жизни за гражданский мир и охрану правопорядка. При исполнении служебного долга погибли начальник отдела, майор милиции Тарасов Павел Алексеевич (1978), помощник дежурного, сержант милиции Лапшин Василий Витальевич (1991), награжденный Орденом Красной Звезды

Киреев Н.В.,
Председатель Совета ветеранов при ОМВД по
Забайкальскому району
Шумилова Л.Н.,
заместитель председателя Совета ветеранов.

СЕРЕБРЯНЫЕ НИТИ

Концерт, приуроченный ко Дню таможенника, в этом году проходил по обычной и давно отработанной схеме – поздравительные речи, концертные номера, награждения, опять концертные номера и вновь поздравления. Надо отдать должное многочисленным артистам, но сегодня речь пойдет не о них. Одним из пунктов программы было выступление Марины Гармаевой. Стройенькая девушка срывающимся от волнения голосом читала стих собственного сочинения. И пускай не всегда складные рифмы, но слова, звучащие в этот день со сцены не оставили никого равнодушным. Каждый находил в этих строчках что-то свое, упрямое где-то там, внутри, под ворохом каждодневных забот и будничных мыслей. Наверное, поэтому и получило выступление Марины столь бурный отклик от зрителей.

Кто сможет дать определенье счастью?
У каждого из нас оно свое
У эйфории находясь во власти
Мы все мечтаем, каждый о своем.

И все мы строим призрачные замки,
И представляем: «Если б я тогда...»
Но как обычно бытовые рамки
На землю опускают как всегда.

Порой нам стоит просто оглянуться
И присмотреться к жизни, что вокруг
Обычного слегка душой коснуться
И в мире все прекрасным станет вдруг.

Вот молодая женщина идет
Она сама почти еще ребенок
Сокровище любимое ведет,
Недавно вылезшее из пеленок.

Малыш, задорно палочкой махая,
Так звонко миру что-то говорит,
Узоров завитки воображая,
Рисую в воздухе, за палочкой следит.

И он пока еще не понимает,
Что это счастье – рядом с мамой быть.
Пока он с ней беспечно лишь играет,
И может бескорыстно лишь любить.

И вот оно – ее родное счастье!
И вроде бы совсем еще мало,
Для матери оно всего прекрасней
И для нее оно огромно, велико!!!

Вот дедушка и пегая дворняга,
Он тяжело склоняется над ней.
Быть может он ворчун давно и скряга,
Но для него она всего родней!

Она забавно уши прижимает,
Пытливо смотрит в добрые глаза,
От счастья чей-то быть, хвостом виляет
И скачет перед ним как егоза.

И счастлив дедушка, что есть живое рядом
И ласково дворнягу тербит
Она в ответ глядит счастливым взглядом
И преданностью лишь благодарит.

Вот парень молодой почти подросток
В обнимку с юной девушкой идет
Уже он счастлив от того, что просто
Любимая с ним рядышком плывет.

И девушка мила на загляденье
Точеный стан, веселый блеск в глазах.
Он просто благодарен провиденью
Улыбку ее видеть на устах.

Он что-то нежно шепчет ей на ушко,
К себе ее за плечи прижимает,
Целует ласково в любимую макушку,
Она его ответом обнимает.

И может через месяц или год
Другую будет также обнимать,
А может будет все наоборот,
Она будет другого целовать.

И каждый будет снова очень счастлив,
Хоть счастье будет разное для них,
Пусть чуточку другое и отчасти,
Зависеть уже будет от других.



А может та любовь, что между ними
Их осчастливит разом на всю жизнь,
И будет для них жизненной
святыней,
Скрепит их навсегда как ян и инь.

Но разве двое это понимают,
И счастья своего осознают?
Они судьбу свою сполна черпают,
Сполна себя друг другу отдают...

Быть может кто-то в эту же минуту
Выходит замуж по большой любви.
А кто-то просто обменял валюту
По выгодному курсу на рубли

Быть может мать, что целый год молилась
Дождалась сына из горячей точки,
А может сердце, то, что вдребезги разбилось
Вновь воедино склеилось в кусочки.

А у кого-то выиграла команда,
И кто-то скушал свой любимый торт,
На елку прикрепил гирлянду,
Возможно кто-то отменил аборт...

Быть может кто-то по уши влюбился,
Боишься счастье упустить из рук.
А может человек новый родился,
И плачем осчастливил всех вокруг.

Когда мы счастливы, то мы не понимаем,
Что счастье мимолетно, скоротечно,
Порой его мгновенно забываем
К моментам счастья мы относимся беспечно.

Не торопитесь жить, сейчас живите,
Чтоб каждый день был прожит как последний.
И будьте счастливы сейчас, сейчас любите,
Сейчас свершайте глупости и бредни.

И чтобы ощутить всю ценность жизни,
Понять как много счастья есть у нас,
Не нужно копошиться в своих мыслях,
А просто нужно жить как в первый раз.

Уважаемые забайкальцы!

Администрация городского поселения "Забайкальское" доводит до сведения граждан, имеющих личного подсобное хозяйство.

На территории Забайкальского края действуют Правила предоставления субсидий из бюджета Забайкальского края на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах, утвержденные постановлением Правительства Забайкальского края от 28 марта 2013 года №114. Ознакомиться с ними вы можете на официальном сайте Администрации г/п "Забайкальское" zabadm.ru/

МЕНЯЮ ДОМ В ПМК (ТРИ КОМНАТЫ, СКВАЖИНА, БАНЯ, ГАРАЖ) НА БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ. РАССМОТРИЮ ЛЮБЫЕ ВАРИАНТЫ.
Тел.: 8-914-442-33-72, WhatsApp, Viber.

ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ БЕЗ ВРЕДНЫХ ПРИВЫЧЕК. ЖИЛЬЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ.
ТЕЛ.: 8-914-125-17-71.

Продается трехкомнатная благоустроенная квартира, расположенная по адресу: ул. Красноармейская, 4. Третий этаж, южная сторона, площадь 85 кв.м, два балкона.
Тел.: 8-914-510-68-30.

Сдается полублагоустроенная комната, 15 кв.м, на длительный срок. 5000 + оплата электроэнергии.
Тел.: 8-914-51955-61.

Продается двухкомнатная благоустроенная квартира по ул. Железнодорожная, 2. На 3-ем этаже 5-ти этажного кирпичного дома. Общая площадь 50 кв.метров.
Цена договорная. Тел.: 8-914-435-32-73.

Продается дом на земле, 86 кв.м, имеются тепляк, гараж, баня, земельный участок 20 соток.
Тел.: 8-914-521-12-99.

Продается земельный участок 15 соток, расположенный по адресу: ул. Первомайская. Цена 850 тыс. руб. На участке имеются скважина, баня, электричество, недостроенный домик. Тел.: 8-914-462-24-96, 8-924-571-46-19.

Сниму благоустроенный дом в Забайкальске.
Тел: 8-914-123-47-80.

Срочно продается двухкомнатная квартира по адресу: пгт. Забайкальск, ул. Пограничная. Площадь 46 кв. м. Цена 700 тысяч рублей.
Тел.: 8-914-444-52-51.

Обменяю трехкомнатную квартиру, расположенную по адресу: ул. Красноармейская, 62, на однокомнатную с вашей доплатой. Рассмотрю все варианты. Либо продам.
Тел.: 8-914-529-66-15.

УЧАСТНИКАМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ЯРМАРОК

Министерство сельского хозяйства и продовольствия Забайкальского края, на основании письма Управления Россельхознадзора по Забайкальскому краю и Амурской области по вопросу выявленных фактов нарушений при реализации мяса и мясной продукции на ярмарках выходного дня, доводит до сведения участников ярмарочных мероприятий информацию о необходимости соблюдения требований законодательства РФ в области ветеринарии:

- тара, из которой производится реализация мяса и мясопродуктов, должна быть установлена на настилы (или поддоны), предохраняющие продукты от загрязнения землей;
- для защиты от пыли необходимо покрывать мясо и мясопродукты марлей, полотенцем, простыней;
- столы для продажи мяса должны быть покрыты водонепроницаемыми, гладкими, легко очищаемыми материалами;
- колоды для рубки мяса должны быть очищены от остатков мяса, промыты горячей водой и быть засыпаны солью.

Продается однокомнатная благоустроенная квартира по ул. Красноармейская.
Тел.: 8-914-123-47-80.

Продам благоустроенный дом 146 кв.м., земельный участок-12соток. Имеются гараж на 2 авто., баня, сад, скважина, постройки. Тел.: 8-914-494-67-86.

Продается благоустроенная двухкомнатная квартира в г. Краснокаменск. Шестой этаж, кухня 6,7 кв.м, зал 18,6 кв.м, спальня 12,6 кв.м, жилая площадь 31,5 кв.м, 2 балкона, стеклопакеты, железная дверь, тамбур на два хозяина, лифт работает постоянно, мусоропровод на этаже.
Тел.: 8-924-276-71-04, 8-914-490-69-83.

Продается двухкомнатная неблагоустроенная квартира по ул. Красноармейская, теплая, солнечная на втором этаже.
Цена: 750 тысяч рублей. Торг уместен.
Тел.: 8-914-462-24-96, 8-924-571-46-19.

**ПРОИЗВОДИМ РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРНОЙ
ТЕХНИКИ С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ И ПО
ЗАБАЙКАЛЬСКОМУ РАЙОНУ**



Восстановление утерянных данных с жесткого диска
Ремонт HDD и USB накопителей
Установка и настройка Windows XP, Windows 7, 8.1, 10
Установка офисных программ
Установка прикладных программ

Настройка компьютера для оптимальной работы
Настройка и обновление программного обеспечения
Настройка периферийных устройств
Устранение неисправностей компьютеров, ноутбуков
Поиск и установка драйверов (включая ноутбуки)
Удаление баннера с рабочего стола
Удаление рекламного баннера
Ремонт и прошивка сотовых телефонов, планшетов
Замена поврежденных тачскринов

**УСТАНОВКА И НАСТРОЙКА АНТИВИРУСНОЙ
ЗАЩИТЫ И МНОГОЕ ДРУГОЕ!!!**
8-924-502-42-24, 8-924-276-00-34.



МУК «Централизованная библиотечная система» г/п «Забайкальское» предоставляет населению платные услуги:

- ксерокопирование
- сканирование
- ламинирование
- распечатка текста
- отправка и принятие факса,

электронной почты

- оформление документов на загранпаспорт

Наш адрес: П.Забайкальск ул.Красноармейская,42

Телефон для справок: 2-11-52

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПГТ. ЗАБАЙКАЛЬСК!

На основании п.4 Порядка проведения на территории Забайкальского края мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, утвержденных постановлением Правительства Забайкальского края от 23 июля 2015 г. № 366 «О некоторых вопросах регулирования численности безнадзорных животных на территории Забайкальского края», на территории городского поселения «Забайкальское» работниками ГБУ «Забайкальская станция по борьбе с болезнями животных» ведется отлов безнадзорных собак. В связи с чем просим вас не выпускать своих питомцев на улицу без присмотра, а дворовых животных держать на привязи.

ЭКСКЛЮЗИВНО – НЕ ЗНАЧИТ ДОРОГО!



- свадебное шампанское,
бокалы для молодых и др.
- аксессуары для школьной формы
- украшения на любой вкус и возраст
- цифры, букеты из воздушных шаров
Цены приемлемы!

Дополнительная информация по тел.:
8-924-572-54-80.

Срочно продается комната, расположенная по адресу: ул. Пограничная, 2. Цена 500 тысяч. Торг уместен.
Тел.: 8-914-455-04-59.

Продается земельный участок площадью 24 сотки, огорожен, расположенный по адресу: пгт. Забайкальск, ул. 100 лет Забайкальску. Тел.: 8-914-469-43-55.

**В ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ЗАБАЙКАЛЬСК ООО
«КОММУНАЛЬНИК» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ!**

Инженерно-технический персонал по следующим специальностям:

1. Начальник котельной
2. Инженер по подготовке производства
3. Инженер теплотехник

Работники по следующим специальностям:

1. Начальник смены котельной
2. Машинист (кочегар) котельной
3. Слесарь аварийно-восстановительных работ
4. Слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей
5. Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
6. Уборщик производственных и служебных помещений

Заработная плата достойная. Полный соц. пакет. По всем вопросам обращаться по адресу: п.Забайкальск, ул.Железнодорожная, 11 (ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕПЛОЙ ПУНКТ №1)

УЧРЕДИТЕЛИ:

Совет и Администрация городского поселения «Забайкальское».

Ответственный за выпуск:
Л.А. Фахртдинова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
674 650, пгт. Забайкальск,
Забайкальский район,
Забайкальский край,
ул. Красноармейская, 26.
Тел.: (830251) 2-21-95,
8-914-46-80-584.

Электронный адрес:
allidoka290580@mail.ru

Газета набрана, сверстана и отпечатана в администрации городского поселения «Забайкальское».
Тираж номера: 600 экз.